



APEL DE SELECȚIE

Masura 421 "Implementarea proiectelor de cooperare"

Nr. ref. sesiune 1/08.01-08.02.2014

Data lansării apelului de selecție: 08.01.2014

Masura 421 "Implementarea proiectelor de cooperare"

Tipurile de beneficiar eligibili sunt cei menționați în Ghidul Solicitantului pentru măsura 421-versiunea 05, postat pe www.apdrp.ro, www.galbanatvest.ro

Fondul disponibil: 144.873 Euro

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanțarea unui proiect din cadrul Măsurii 421 este de 144.873 Euro

Data limită de depunere a proiectelor: 08.02.2014, ora 14.00

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele: Proiectele se pot depune de luni până vineri, în intervalul orar 09⁰⁰ – 14⁰⁰, la secretariatul GAL din orașul Jimbolia, str. Stefan cel Mare, nr.9.

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul: conform Ghidului Solicitantului pentru măsura 421-versiunea 05, postat pe www.apdrp.ro, www.galbanatvest.ro sau poate fi ridicat de la sediul GAL în variantă tipărită sau pe suport electronic (CD/DVD). Rezultatele vor fi afișate la sediul GAL și vor fi postate pe site-ul GAL www.galbanatvest.ro după etapa de evaluare și rezolvare a contestațiilor. Toți solicitanții vor fi notificați în scris privind rezultatul evaluării și selecției conform Regulament de organizare și funcționare al Comitetului de Selecție și al Comisiei de Contestatii din cadrul Asociației Grup de Acțiune Locală „BANAT-VEST” Pentru a veni în sprijinul potențialilor beneficiari, beneficiarilor și publicului general, Asociația Grup de Acțiune Locală „BANAT-VEST” pune la dispoziția acestora serviciul telefonic de tip **Help Desk** care să răspundă nevoilor de informare asupra posibilităților de finanțare și a modului de accesare a finanțării precum și în ceea ce privește implementarea proiectelor. Puteți transmite întrebările și solicitările dumneavoastră de luni până vineri între orele 09.00-13.00, la **Tel/Fax: 0040 256 360 078**, precum și pe adresa de email: helpdeskgalbanatvest@yahoo.ro

Toate formularele necesare elaborării proiectului, al cărui format este elaborat de către Agenția de Plăți Dezvoltare Rurală și Pescuit (A.P.D.R.P) pot fi consultate și descărcate direct de pe pagina de internet a A.P.D.R.P - www.apdrp.ro

Disponibilitatea unei variante electronice (suport CD/DVD) sau pe suport tipărit a informațiilor detaliate aferente măsurii la sediul GAL

Datele de contact a GAL unde solicitanții pot obține informații detaliate:

Asociația Grup de Acțiune Locală „Banat-Vest”, orașul Jimbolia, Str. Stefan cel Mare, nr.9, 305400, Timis, ROMANIA

Tel/Fax: 004 0256 360078, e-mail: gal.banat_vest@yahoo.ro, helpdeskgalbanatvest@yahoo.ro,

Web: www.galbanatvest.ro